Aufnahmeantrag für eine Mitgliedschaft im "Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V."



Vorname:	Nachname:			
Geburtsdatum:				
Wohnanschrift:				
Telefon:				
E-Mail:				
Beruf (freiwillige	Angabe):			
"Förderverein Se Mitgliedsbeitrag	ahmeantrag möchte ich beim chwimmbad Nienburg (Saale) e.V." eine Mitgliedschaft beantragen. Den in Höhe von 30,- EUR (in Worten dreißig Euro - Änderungen nur durch nmlung möglich) werde ich 14 Tage nach der Bestätigung der Mitgliedschaft an den:			
IBAN: DE 53 80 BIC: NOLADE2	chwimmbad Nienburg (Saale) e.V." 05 5500 0201 0191 75 SES sparkasse überweisen.			
	rmin (31. März des Geschäftsjahres) des Mitgliedsbeitrages wurde ich informiert und , den Mitgliedsbeitrag fristgerecht an den "Förderverein Schwimmbad Nienburg leisten.			
Datum der Antra	gstellung: Unterschrift: Antragsteller / Erziehungsberechtigter			
Der Antrag auf Mitgliedschaft in den "Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V." wird durch Unterschrift bestätigt und o.g. Person ist offiziell als Mitglied aufgenommen.				
Bestätigt:	Datum, Unterschrift Datum, Unterschrift			

"Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V."

Datenschutzrechtliche Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Vereinsmitgliedschaft

Hiermit informiert Sie der "Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V." über die Nutzung und Verarbeitung der durch Sie angegebenen bzw. angeforderten personenbezogenen Daten. Durch die folgenden Informationen kommt die Vereinsführung ihrer Verpflichtung im Rahmen der aktuellen EU-Datenschutzgrundverordnung (kurz EU-DSGVO) nach:

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist der:

"Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V.", Friedrich-Ebert-Platz 3, 06429 Nienburg (Saale) schwimmbad.nienburg.saale@aol.de

Einwilligung in die Datenverarbeitung einschließlich der Veröffentlichung von Personenbildern im Zusammenhang mit dem Eintritt in den Verein

Die umseitig abgedruckten Informationspflichten gemäß Artikel 13 und 14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.

Ort, Datum	Unterschrift			
Ort, Datum	Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen			
Ort, Datum	Onterschillten der gesetzlichen Vertreter ber will der jamilgen bzw. Geschaltsumanigen			
Freiwillige Angaben:				
i reiwinige Ang	abeli.			
Telefonnummer	(Festnetz/Mobil):			
E-Mail:				
lak kin danit sinyantandan dasa dia yanganantan Kantaktatan ay Vansinanyaalan dunah dan				
Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt und hierfür auch an andere Mitglieder des Vereins (z.B. für genaue Terminabsprachen)				
weitergegeben werden dürfen.				
Wolldigogoboii	Wordon admon.			
Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben				
freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft				
widerrufen werden kann.				
Ort, Datum	Unterschrift/Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen			
Ort, Datum	Charles the Charles and deligestimien vertical between all minder partingen bew. Cestifalisalitatingen			

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei Veranstaltungen und zur Präsentation von Gruppen oder Vereinsfotos angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:

() Internetseite des Vereins
() regionale Presseerzeugnisse (z.B. Saalekurier, SuperSonntag, Wochenspiegel, Mitteldeutsche
	Zeitung und deren Internetbeiträgen)

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den "Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V." nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der "Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V." kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Person im Rahmen der	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Viderrufs Fotos und Videos von meiner staltungen des Vereins gefertigt und im .
Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben	Unterschrift
Bei Minderjährigen bzw	v. Geschäftsunfähigen:	
, ,	e das 14. Lebensjahr vollendet h Einwilligung des/der gesetzlichen Ve	aben, ist neben der Einwilligung des
Ich/Wir habe/haben di	ie Einwilligungserklärung zur Ver	öffentlichung der Personenbilder und nit der Veröffentlichung einverstanden.

Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s

Ort, Datum und Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter/s

Der Widerruf ist in schriftlicher Form zu richten an:

"Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V.", Friedrich-Ebert-Platz 3, 06429 Nienburg (Saale) oder schwimmbad.nienburg.saale@aol.de

Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Nach Artikel 13 und 14 EU-DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

"Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V.", gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB, Frau Steffi Letz, Herrn Frank Häntsch, Herrn Oliver Letz und Frau Diana Häntsch; E-Mail: schwimmbad.nienburg.saale@aol.de

2. Kontaktdaten des Vereinsvorstandes:

"Förderverein Schwimmbad Nienburg (Saale) e.V.", Friedrich-Ebert-Platz 3, 06429 Nienburg (Saale)

3. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen, Beitragseinzug, Organisation der Projekte).

Darüber hinaus werden personenbezogene Daten im Zusammenhang mit satzungsgemäßen Projekten einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins, in sozialen Medien sowie auf der Seite der Stadt Nienburg (Saale) veröffentlicht und an lokale, regionale und ggf. überregionale Printmedien übermittelt.

4. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.

Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich von Bildern der Teilnehmer zum Beispiel im Rahmen der Berichterstattung über Ereignisse des Vereins veröffentlicht.

5. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Personenbezogene Daten der Mitglieder werden nicht an Dritte weitergegeben.

6. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert.

Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Anschrift, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

- 7. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:
- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.
- 8. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Ende der Informationspflicht Stand: Januar 2019